
ij

r Riservalo alla Poste Italiane Spa

N. Protocollo

•2015
Agenzia
iIAntrate«^
Periodo d'imposta 2014

Data di presentazione

COGNOME

I D'AZZO

CODICE FISCALE

d vengono effettuati suldati personali.

|FìnalÌtà
idei trattamento

^Conferimento dati

Modalità

del trattamento

o

^Titolare
^del trattamento

^Responsabili
^del trattamento

iDiritti dell'interessato

cConsenso

dati da Lei fomiti con questo modello verranno trattati dall'Agenzia delle Entrate per le finalità di liquidazione, accertamento eriscossione

del 29 settembre 1973, cosi «me modificato dafia a ®er rapplicazione dello strumento del c.d. reddliomelro, «mpresi 1
Idati indicati nella presente «"^3eiraDOll«zlone del reddilometro non vengono «munlcatl asoggetti

sul trattamento del dati personali In relazione al reddilometro.

,« n«.s. aavopo romiti «.bliga.onam»... pi «ne di polarpl aw.l.redegli

™ia de,.n.zion, del due pe, mille e...ere del P«iP»STlrpSS
decreto legge 28 dicembre 2013, n. 149, «nvertito, con modificazioni, dai! art. 1comma 1, della legge 21 teobraio 2ui4. n.ia.Tali «nelle secondo ild IQS n 196del2003. «mportano 11 conferimento didati binatura sensibile . •

Anche rinserlmento delle spese sanitarie tra gli oneri dedudblll 0per 1quali èri«nosciula la detrazione dimposta, èfacoltatìvo enchiede
«nferimento di dati sensibili.

Idati a«uisiti attravereo II modello di dichiarazione verranno trattati con modalità prevalentemente informati^ate e«ri P'®"®™"'®
rispondenti alle finalità da perseguire, anche mediante verifiche «n alln dati in possesso dell Agenzia delle Entrate 0di altn soggetti, nel
rìGnotin ridilemisure di scurezza orevìste dal Codl« in materia di protezione dei dati per«nall.
II r^ello può essere «nsegnalo asoggetti intennediari Individuati dalla legge (centri di assistenza fiscale, «stituti d ®9®" '̂®
postali, associazioni di categoria eprofessionisti) che tratteranno 1dati esclusivamente per le finalità di trasmissione del modello ali Agenzia
delle Entrate.

L'Agenzia delle Entrate egii intermediari, quest'ultimi per la sola attività di trasmissione, secondo quanto pre^sto dal d.lgs. n. 196 del 2M3
assumono la qualifica di -titolare del trattamento dei dati personali* quando 1dati entrano nella loro disponibilità esodo il loro diretto «ntrollo.

Il titolare del trattamento può avvalersi di soggetti nominati "Responsabili del trattamento". In partiralare. l'Agenaa ddle Entrate si avvale,
«me responsabile esterno del trattamento del dati. dsHIa Sogei S.p.a., partner te«ologl« «I èaffidata lagestione del sistema informativo
dell'Anagrafe Tributaria.
Pres« l'Agenzia de^eEntrateè disponibile l'tìen« completo dei responsabili.
Gli intermediari, ovesiavvalgano della fa«ltà di nominare dei responsabili, devono renderne noti 1dati identificativi agli interessati.

L'Fatte salve lemodalità, già previste dalla normativa di settore, per le comunicazioni di variazione dati e per l'integrazione del modelli di
dichiarazione e/o«municazione l'interessalo (art, 7del d.Igs. n.196 del 2003) può a«edereaipropri dati personali perverificarne Iutiliao
0.eventualmente, per «rreggerfi, agglomarll nel limiti previsti dalla legge, ovvero per cancellarli od opporsi alloro trattamento, se trattati in
violazione di iegge.
Tali diritti possono essere esercitati mediante richiesta rivoltaa;
Agenzia delieEntrate-Via Cristoforo Colombo 426 c/d-00145 Roma.

L'Agenzia delle Entrate, inquanto soggetto pubbll«, non deve acquisire il «nsenso degli interessati pertrattare 1loro dati personali.
GII intermediari non devono acquisire II «nsenso degli interessati per II trattamento deidati inquanto II traltamenlo è previsto dalla legge;
mentre sonotenuti ad a«ulsire il«nsenso degli interessali sia pertrattare idati sensibili rtìativi a pafti«lari oneri dedudbiii o per1quali è
riconosciuta la detrazione d'imposta, allasceltadell'otto per mille, deicinqueper mille e deldue per mille d^l'lrpef.sia per poterli «municare
all'Agenzia delle Entrate. 0 ad altri intermediari.
Tale «nsenso viene manifestato mediante la sottoscrizione della dichiarazione nonché la firma «n la quale si effettua la scelta dell'otto per
mille dell'lrpef, del cinque per mille e del due per mille dell'lrpef.
La presente informativa viene data in generale per tutti 1titolari del trattamento sopra indicati.






































